

Lt:Win

丹戎布拉大学孔子学院组织丰富多彩的 中国文化展览体验活动庆祝牛年春节



丹戎布拉大学校长 Garuda Wiko 体验中国书法



丹戎布拉大学副校长 Ir.Radian, MS 体验书法



嘉宾体验书法

【本报讯】2021年2月20日至21日，农历辛丑年大年初九至初十，丹戎布拉大学孔子学院在丹大语言中心汉语角组织丰富多彩的中国文化展览体验活动庆祝牛年春节。中国文化展览体验区准备了灯笼展、中国书法、中国剪纸、中国结、中国美食、纪念品、唱中国歌曲等文化展览体验项目。

加华教育协调机构主席陈得时先生、西加葫芦娃集团董事长肖振先生、PT Karunia Berlian Makmur 经理谢中生先生、PT Win Access Telecommunication 经理任兰光先生、Imoo Olike 公司经理温华辉先生、坤甸华人领袖张得良先生、共同希望教育基金会主席刘建源先生以及孔子学院各教学点负责人也应邀参加。

参加中国文化展览体验活动。据悉，中国文化展览体验活动不仅对丹大师生开放，在两天的展示中也陆续迎来了不少市民前来参观体验。

中国文化展览体验活动现场，领导嘉宾在做好疫情防控的前提下，纷纷参与参观体验中国文化展览。在书法体验区，丹戎

布拉大学校长 Garuda Wiko 贾鲁大·威葛亲自体验中国书法，用毛笔书写出汉字“人”，丹戎布拉大学学术副校长 Dr.Ir.Radian, MS 也加入书写体验之中。坤甸华人领袖张得良先生一气呵成挥笔书写了“福”字，共同希望语言学院陈财财院长潇洒落笔写出“财”字。汉字的魅力在领

导嘉宾的体验下熠熠生辉。特别定制的印有丹戎布拉大学孔子学院中方合作大学广西民族大学“厚德博学、和而不同”校训与雄伟的图书馆照片的纪念品受到嘉宾的好评与喜爱，以及印有秀美的广西壮族绣球、可爱的壮族娃娃、中国经典传统服饰等元素的纪念品，承载着中

国文化内涵与友谊一一赠送给领导嘉宾、师生及坤甸市民做纪念。

华灯初上，丹戎布拉大学孔子学院专门为庆祝牛年春节设计的灯笼会展照亮了展区，灯火辉煌，前来参观体验的师生及坤甸市民在灯火照亮下一同演唱中国歌曲，抽奖问答赠送礼物环节更是高潮迭起。

本次活动不仅邀请了丹戎布拉大学学校领导及坤甸市华族非华族友人现场参与，共同庆祝中国农历新年，而且也将展览及活动现场视频及时发布到丹戎布拉大学孔子学院在当地的社交媒体 Facebook (Confusiusinstitute Untan)、Instagram (Confusiusinstitute_Untan) 及 Youtube (Confusiusinstitute Untan)，扩大了丹戎布拉大学孔子学院在当地的影响力。



灯笼会



抽奖颁奖

来源：丹戎布拉大学孔子学院



师生合影

梁振英：香港教育界应摒除“害群之马”

中新社香港2月18日电 中新社记者王嘉程“下一代是社会的未来，因此教育非常重要。但过去一段时间，香港承载教育重任的部分学校却出现了问题，有教师将政治目的带入课堂，而香港教育专业人员协会(教协)却不分青红皂白为问题教师‘出头’，令他们愈发有恃无恐。”全国政协副主席、香港特别行政区前行政长官梁振英日前接受中新社记者采访时说：“香港教协不应成为问题教师‘保护伞’。去年由于疫情，不少学生需在家中上网课，这让家长有更多机会在孩子身边了解、留意到课堂上的内容。梁振英告诉

记者，有老师将鸦片战争的起因反过来教，称英国的所作所为是所谓“消灭鸦片”，令家长感到愤怒，亦引起社会高度关注。其后，该老师的职业执照被吊销，“教师在大的政治问题上的基本立场，很关键”。“教师无论出现个人操守还是教学能力水平等问题，一旦致使校领导、办学团体甚至教育局要进行处理，教协都会出现，不分青红皂白，也不弄清案情。”梁振英说，“怕了”教协的校领导及办学团体，往往选择“息事宁人”。

由香港大、中、小学和幼儿园教师组成的教协，是香港最大的单一行业工会及参与会员最多的组织，但其领导机构却长期被反对派所把持，该组织也一直在为问题教师“出头”。梁振英认为，放任问题教师是个大问题。他说：“教协不能继续在这些问题上，成为出问题的老师的‘保护伞’。”2019年8月，梁振英成立了“803基金”，工作方向之一就是学校。当有家长对教师的不当行为进行举报，基金都会先进行核实，若发现问题，就会向教育局报案、投诉。“我知道让家长(举报)很难，但亦希望有人能够挺身而出。”他强调，让教育局根据投诉认真真正地依照有关的法

律政策，把“害群之马”打掉，是处理教育问题的关键所在。香港特区政府教育局早前就通识教育科改革向中学发出问卷。问卷显示，改革后的通识科主要涉及3个主题，包括“一国两制”下的香港、改革开放以来的国家、互联互通的当代世界，其建议教授内容有香港的回归历程、总体国家安全观等。梁振英认为，上述主



梁振英接受中新社记者采访。中新社记者 张炜 摄

题需在学校中依照中学、小学不同年龄的学习程度，进行深浅不一的基本教育。但除了学校课程